

ss050185 / March 02, 2016 12:43PM

[圓滾滾杏桃眼 元和雅訂書針雙眼皮萌樣惹人愛](#)

備受呵護與疼愛是所有女生的最大心願，然而有些女生天生因外在條件看起來「殺氣重重」，凶狠的外型也讓男生為之卻步，元和雅小護士LULU也是時常被誤認為個性冷酷無情的女孩，外表與實際上熱情又活潑的內心大不相同，甚至因為沒有雙眼皮讓眼神看起來太殺氣騰騰，讓LULU還被戲稱為是日本怪談中的「雪女」，讓無奈的LULU決定求助於元和雅醫美整形團隊，將雙眼皮手術這項重責大任交給富有雙眼皮手術經驗的元和雅團隊。

雙眼皮手術已行之年，又因東方人常有內雙眼皮或蒙古摺這類眼型問題，割時常可以耳聞身邊的人去割雙眼皮或縫雙眼皮，但不確定雙眼皮手術效果是否自然、也擔心雙眼皮術後傷口不易照顧，仍是不少人觀望雙眼皮手術的主因。因深知雙眼皮效果要能兼具美感跟調整效果，整形團隊需要具備相當豐富的雙眼皮手術經驗與高明的技巧，LULU特別選在元和雅進行雙眼皮手術，在進行雙眼皮手術前，元和雅的醫師也小心翼翼的仔細與LULU溝通，藉由雙眼皮手術前詳細的諮詢，評估最適合的雙眼皮手術方式。

在雙眼皮術前經過元和雅醫師評估，建議LULU可以做訂書針雙眼皮，也在雙眼皮手術前事先模擬雙眼皮眼睛摺線高度與寬度，為的就是讓雙眼皮手術的效果自然又好看。因相當講究美感與和諧，元和雅醫美整形團隊也針對LULU的眼型，提出雙眼皮改善計畫，像是LULU本身的五官很有古典美，就不適合比例過於誇張的雙眼皮，另外藉由雙眼皮手術凸顯雙眼皮之外，也利用雙眼皮手術調整眼型，讓雙眼皮手術後的眼型看起來更圓一點，減少原先銳利眼神的殺傷力。

訂書針雙眼皮因恢復期較傳統割雙眼皮與縫雙眼皮來的短，LULU在雙眼皮術後一周就已消腫得差不多，在做完雙眼皮手術前三天可勤勞冰敷幫助消腫，回顧LULU做完雙眼皮術後一個月，雙眼已經恢復自然不再腫脹，眼神看起來不但楚楚可憐，雙眼皮手術後眼神變得溫柔又帶電，只不過從雙眼皮做了小小的改變，對於整個人的氣質與感覺卻產生了相當大的影響。圓滾滾的杏桃眼也讓LULU看起來好像小動物，無辜可愛的萌樣即使是素顏也超惹人愛，也因雙眼皮手術大成功，讓LULU也預定即使老了，還是要來元和雅割雙眼皮！

---